
日時：平成30年5月29日（火）12:30～15:30（展示11:00～）
場所：千葉市文化センター　3階　アートホール

参加者数： 305名
回収数： 136枚
回収率： 45%

○年　代
20代 2
30代 6
40代 21
50代 22
60代 27
70代 49
80代 5
無回答 4
計 136

○性　別
男 22
女 109
無回答 5
計 136

○所属する団体等
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136

市町村別回答者数
市町村名 参加者数 市町村名 参加者数 市町村名 参加者数 市町村名 参加者数

千葉市 28 藤沢市 1 浦安市 2 山武市 1

市川市 3 習志野市 2 四街道市 2 大網白里市 2

船橋市 5 柏市 14 横芝光町 4 一宮町 1

館山市 6 市原市 3 印西市 1 流山市 1

木更津市 2 野田市 7 酒々井市 1 勝浦市 5

松戸市 6 八千代市 8 君津市 3 八街市 1

茂原市 4 我孫子市 3 旭市 1 大多喜町 1

成田市 11 鎌ケ谷市 1 佐倉市 1 無回答 5

計 136

消費生活関連のﾓﾆﾀｰ

行政関係

その他

無回答

計

企業
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○フォーラムをどこで知りましたか

9 ☆「その他」の説明

15 ・市のモニター会議で

53 ・生協から

20 ・団体から連絡

7 ・企業から連絡

0 ・業務（仕事）で

42 ・行政から連絡
※複数回答あり など

○基調講演の感想
良かった 109
普通 19
難しかった 3
無回答 5
計 136

○木更津市の取組報告の感想
良かった 97
普通 19
難しかった 9
無回答 11
計 136

その他　☆参照

市町村広報誌

県民だより

消費者団体から
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